



## **В Ковдорском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины**



Следственным отделом по городу Кандалакша проводится процессуальная проверка по факту обнаружения 4 августа 2022 тела мужчины в акватории озера Нижний Тикой в Ковдорском районе.

Установлено, что 30 июля 2022 года житель Ковдора, 1970 года рождения, отправился на рыбалку в район озера Нижний Тикой, после чего связь с ним была утрачена. 31 июля 2022 года в ходе поисковых мероприятий обнаружена лодка рыбака, 4 августа обнаружено его тело. Осмотром каких-либо телесных повреждений, явно указывающих на насильственный характер смерти мужчины, не обнаружено.

В настоящее время следователями опрашиваются очевидцы, устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам доследственной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ  
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1713064>